

Назва дисципліни	Грошово-кредитні системи країн світу
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	Факультет МЕН та ТБ, спеціальність «Міжнародні економічні відносини», ОПП «Міжнародні фінанси», 3 курс
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	Доцент кафедри міжнародного бізнесу та економічної теорії Легостаєва Олена Олександрівна Контакти: ауд. 3-78 (Центральний корпус), т. 057-707-53-51, ealegostaeva@karazin.ua
Попередні умови для вивчення дисципліни	Вивчення студентами таких дисциплін як «Основи економічної теорії», «Гроші та кредит», «Мікроекономіка та макроекономіка»
Опис	<p>Мета дисципліни. Формування теоретичних знань та практичних навиків з грошово-кредитних систем країн світу.</p> <p>Фахові компетентності:</p> <p>Здатність виокремлювати характерні ознаки та тенденції розвитку світового господарства, особливості реалізації економічної політики та світових інтеграційних/деінтеграційних процесів, у тому числі євроатлантичної інтеграції.</p> <p>Здатність використовувати базові категорії та новітні теорії, концепції, технології і методи у сфері міжнародних економічних відносин з урахуванням їх основних форм, застосовувати теоретичні знання щодо функціонування та розвитку міжнародних економічних відносин.</p> <p>Здатність виявляти особливості функціонування середовища міжнародних економічних відносин та моделей економічного розвитку</p> <p>Здатність аналізувати теорії та механізми реалізації міжнародних валютно-фінансових і кредитних відносин</p> <p>Теми аудиторних занять та самостійної роботи.</p> <p>Тема 1. Суть та основні етапи еволюції грошових кредитних систем провідних країн світу</p> <p>Тема 2. Еволюція валютних систем</p> <p>Тема 3. Грошова та валютна система США</p> <p>Тема 4. Грошова та валютна система Великобританії</p> <p>Тема 5. Грошова та валютна система Німеччини</p> <p>Тема 6. Грошова та валютна система Франції</p> <p>Тема 7. Грошова та валютна система Італії, Швейцарії, Австрії</p> <p>Тема 8. Грошова та валютна система Канади</p> <p>Тема 9. Грошова та валютна система Японії</p> <p>Методи контролю результатів навчання.</p> <p>Поточний та підсумковий (семестровий) контроль.</p>

	<p>Поточний контроль здійснюється: на лекціях у формі опитування; на семінарських заняттях – у формі опитування, діалогу, групового обговорення проблемних питань, самостійної та контрольної роботи; виступів студентів з презентаціями на семінарських заняттях. Семестровий підсумковий контроль здійснюється за допомогою тестових і проблемно-ситуаційних завдань у формі письмового іспиту.</p>
--	---

Мова викладання. Українська